

Видеть во сне полную луну - предвещает успех в любви и удачу в предпринимательстве. Таинственная и сверхъестественно большая луна означает неблагоприятную любовную связь, домашние неприятности и разочарование делового характера. Лунное затмение предвещает эпидемию заразной болезни, которая поразит Ваше окружение. Увидеть молодую луну - означает повышение благосостояния и в будущем - близкого по духу партнера в браке. Если молодая женщина видит во сне, что она обращается к луне, чтобы узнать свою судьбу - это предвещает ей долгожданный подарок судьбы: брак с достойным избранником. Если она видит две луны - она потеряет любовь из-за своей меркантильности. Если она видит, что луна затуманивается - это означает, что в высочайший момент своего счастья она проявит отсутствие женского такта. Увидеть кроваво-красную луну - предвещает войну и раздоры: она увидит, как ее возлюбленный отправится на фронт, чтобы защищать свою страну.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

На уровне архетипа луна часто ассоциируется с образом женщины. Во многих КУЛЬТУРАХ и религиозных течениях луна тождественна фигуре матери. Это справедливо для литературы и верований народов Северной Америки, Африки, Востока, для христианства, Сон с присутствием луны интуитивно наталкивает на мысль о беременности женщины из вашего близкого окружения. Сон о луне также может быть связан с событиями двадцатого столетия. А именно, он может быть навеян стремлением к космическим ПУТЕШЕСТВИЯМ. Такие сновидения могут порождаться как желанием совершить полет в космос, так и желанием духовного роста, полного отделения от тревог и бурь жизни на ЗЕМЛЕ. Луна может ассоциироваться с загадочностью и волшебством.

Источник - Дэвид Лофф

\* \* \*

Луна - это символ тайной власти, безмолвия, неожиданностей. Увидеть во сне полнолуние - предвестие того, что настанет время, когда на Земле будут царствовать черные силы: время ведьм и колдунов. Сновидцу такой сон пророчит встречу с колдуном, который окажет значительное влияние на его судьбу. Устремиться во сне на Луну -

такой сон говорит о вашем стремлении к чему-то новому, доселе не изведанному. Возможно, такой сон пророчит, что в не столь отдаленное время космос будет освоен настолько, что космические экспедиции на Луну станут частыми и доступными всем живущим на Земле. Сон, в котором вы видите Луну, окрашенную в ярко-красный или багровый цвет, является предостережением. Возможны экологические катастрофы и войны. Темные пятна на Луне являются предостережением, также могут означать смену власти. Если во сне вы увидите лунный свет - это означает, что наяву вы столкнетесь с неожиданным препятствием, устранить которое будет довольно трудно. Видеть во сне отражение Луны в воде или зеркале - означает неожиданный поворот событий. Увидеть во сне расколовшуюся Луну - испытывать душевную усталость и затруднения в выборе своего жизненного пути. Если во сне вы совершаете обряд поклонения богине Луны, то наяву вы станете жертвой своей страсти.

Источник - Мишель Нострадамус

\* \* \*

Увидеть во сне полнолуние - дурной знак. Такой сон предвещает, что в скором времени Землю ждут плохие времена. На нашу планету спустятся силы Сатаны: ведьмы, колдуны, которые захватят власть и сделают жизнь во всем мире невыносимой. Если вам приснилась ярко-красная или багровая луна, то в скором будущем Земле угрожает экологическая катастрофа, которая унесет сотни жизней. Случится катастрофа тогда, когда люди заметят на небе кровавую луну, ибо именно она станет печальным напоминанием о вреде, нанесенном ими природе. Увидеть во сне темные пятна на Луне - пророчество большой опасности, которая придет на Землю из космоса. Возможно, планете угрожает огромный метеорит. Наблюдать во сне за отражением луны в воде - знак того, что ваши ожидания будут обмануты. В своем деле вы полагаетесь на человека, который подведет вас при первой же возможности. Если во сне вы увидели лунный свет, то такой сон предвещает увлекательное путешествие в далекие страны. Поездка будет неожиданной и очень приятной. Увидеть во сне расколовшуюся Луну - дурное предзнаменование. Такой сон пророчит появление на Земле новой религии, которая станет причиной отречения людей от Господа. Бог не простит людям неверности, а потому миру угрожают войны, насилие и грабеж. Если вам приснилось, что вы летите на Луну, то такой сон является предвестником космических экспедиций. В будущем на многих планетах будут построены станции, которые смогут посещать люди. Космические экспедиции станут весьма обыденным и простым делом.

Источник - Предсказательница Ванга

## Луна

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

\* \* \*

Новая - большая прибыль; полная - опасность, серьезные перемены; для девицы - сватовство; в воде - большие силы вовлечены.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Видеть во сне полную луну - знак успеха в коммерческих делах и в любви. Если Вам снится, что луна имеет необычный, сверхъестественный вид, то Вам грозит неблагоприятное отношение любимого человека, неприятности в доме и разочарование в делах коммерческого характера. Лунное затмение, увиденное во сне, означает, что различные неблагоприятные влияния нанесут ущерб Вашей семье. Видеть на небе молодую луну - к богатству и гармоничному брачному союзу. Если молодой женщине снится, что она обращается к луне, чтобы узнать свою судьбу, то наяву она выберет себе супруга по своему усмотрению. Для женщины увидеть во сне две луны - предзнаменование того, что она потеряет возлюбленного из-за своей корысти. Если ей снится, что свет луны становится тусклым, то самое большое счастье в жизни ускользнет от нее, и виной тому будет недостаток такта. Видеть во сне кроваво-красную луну - предвестие войны и ожесточенной борьбы. Она будет провожать возлюбленного на защиту своей страны.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Несбыточные мечты, пустая трата времени. Вы живете в фантомном мире, грезите наяву.

Источник - Эзотерический сонник